

БОЖИЋНИ КОНЦЕРТ ХОРА „ЈОАН КРИСТУ ДАНИЕЛЕСКУ” ИЗ РУМУНИЈЕ У ЦНП



ДУХОВНЕ И СВЈЕТОВНЕ КОМПОЗИЦИЈЕ: ХОР „ЈОАН КРИСТУ ДАНИЕЛЕСКУ”

Звуци радости

Концертом камерног хора „Јоан Криту Даниелеску” из Румуније вечерас, у 20 сати, на сцени црногорског националног театра биће обиљежен православни Божић. Један од најбољих румунских хорских ансамбала, наступиће под диригентским вођством Валентина Груескуа. Репертоар концерта обухватиће духовне и свјетовне композиције, које се изводе поводом великог хришћанског празника. Програм укључује дјела различитих епоха која ће бити изведена на румунском, енглеском, француском и латинском језику.

Репертоар хора „Јоан Криту Даниелеску” чини готово триста композиција различитих епоха и жанрова, како румунских тако и иностраних аутора. Састоји се од уобичајеног а сарелла репертоара, а укључује и духовне композиције за солисте, хор и оркестар.

Данашњи репертоар хора обликује се од 1994.године, од када хор дјелује под управом диригента др Валентина Груескуа.

Неоспоран професионализам, страст за пјевањем и сензибилност чине овај ансамбл једним од најбољих камерних хорова у

Румунији. Њихова остварења забиљежена су и на два компакт диска „Звуци радости” и „Псалмодиандо” који садрже а сарелла Божићну музику, као и свјетовна дјела румунских и иностраних аутора.

Мјешовити камерни хор „Јоан Криту Даниелеску” прва искуства је стицао учествујући у културном животу Плоештија од 1972. године када је град славио инаугурацију Куће културе. Од тада су извели велики број концерата (неколико стотина наступа) као учесници многих фести-

вала у Румунији и широм Европе: Ареко (Италија), Фриедек Мистек (Чешка), Ланголен (Ирска), Берлин, Магдебург, Салцвелдел (Њемачка), Кардиц, Превеза и Делфи (Грчка), Будимпешта (Мађарска), Лион, Турнон, Ле Ван, Сен Хен (Француска), Берн, Цирих, Интерлакен, Бесерсдорф, Хувил (Швајцарска), Истанбул (Турска), Утрехт и Хаг (Холандија)... Хор за собом има и низ признања.

Организатори концерта су Музички центар Црне Горе и Црногорско народно позориште. Р.М.